
 
 

 

 

 
 

 
Vă invităm să 

participați! 

 
Data: 31/10/2023, ora 10 

 

Locație: Campus, corp A, sala 

A101, Facultatea de Inginerie 

Electrică, Electronică și 

Tehnologia Informației, 

Universitatea ,,Valahia” din 

Targoviște 

 

 

 

 

Vă rugăm să vă înregistrați la 

secretariatul Facultății de Inginerie 

Electrică, Electronică și 

Tehnologia Informației sau  

trimiteti un email la adresa 

office@cndsm.eu 

 
Explorări științifice: rezultate și 

oportunități pentru viitorii cercetători 
 

 

Descoperă cele mai noi direcții de cercetare în analiza mersului uman, un 

domeniu aflat la intersecția dintre știință, tehnologie și inovație. 

Evenimentul nostru aduce în prim-plan soluții avansate pentru detectarea 

și evaluarea mersului, prezentate dintr-o perspectivă integrată – de la 

arhitectura hardware și software până la metode automate de analiză a 

evoluției mersului. Participă pentru a explora potențialul acestor tehnologii 

în medicină, sport, robotică și sisteme inteligente. Este o oportunitate 

ideală de a conecta idei, de a descoperi aplicații emergente și de a contribui 

la dezvoltarea unor soluții cu impact real în cercetare. 
 

 

Moderatori: 
 

Conf.univ.dr.ing. Henri-George COANDĂ 
Detectarea și analiza mersului - imagine de ansamblu 
 

S.l. univ. dr. ing. Giorgian Marius IONIȚĂ 
Arhitectura hardware și software pentru detectarea și analiza 

mersului 
 

S.l. univ. dr. ing. Ion CĂCIULĂ 
Evaluarea automată a evoluției mersului 
 

 

 

Proiectul „Centru de Networking și Dezvoltare a Carierei de Cercetare în 

Regiunea Sud-Muntenia (CNDCSM)” (cod 5/16.11.2022) este finanțat 

prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României (Investiția 10. 

Înființarea și susținerea financiară a unei rețele naționale de opt centre 

regionale de orientare în carieră ca parte a ERA TALENT PLATFORM – 

Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării). 
 

 „Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția 

oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României!” 

 

PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – UrmătoareaGenerațieUE 
 

https://mfe.gov.ro/pnrr/        https://www.facebook.com/PNRROficial/ 

  

 

 

 

 

Aleea Sinaia, nr.13 
Targoviste, 
Dambovita, 130004 
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